
 
 

 

Νέα Σμύρνη, 22.12.2025 

Αρ. Πρωτ.  46 

 

Προς: Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας (υπόψη κ. Κουμέντου) 
 
Κοινοποίηση: ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Α/ΘΜΙΑΣ, Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ   
 
Δήμαρχο Νέας Σμύρνης κ. Γ. Κουτελάκη, Αντιδημάρχους κ. Μ. Δεκούλου και Γ. 
Γουρναρόπουλο.  
 
Θέμα: Για την αναίρεση απόσπασης εκπαιδευτικού και τη σχεδιαζόμενη κατάργηση Τμ. 
Ένταξης 
 

Η Ένωση Γονέων Ν. Σμύρνης εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της για τον απαράδεκτο 

χειρισμό της Δ' Διεύθυνσης σχετικά με μετακινήσεις εκπαιδευτικών: 

Δόθηκε εντολή να αναιρεθεί η απόσπαση εκπαιδευτικού από το Τμήμα Ένταξης του 4ου 

Δημοτικού, για να καλύψουν κενό στη σχολική μονάδα απ’ όπου η εκπαιδευτικός είχε πάρει 
απόσπαση στις 18/12/2025, με αποτέλεσμα τα παιδιά του Τμήματος Ένταξης να κινδυνεύουν 

να μείνουν χωρίς δάσκαλο πριν τα Χριστούγεννα, καθώς η δεύτερη εκπαιδευτικός του 

τμήματος λείπει πάνω από μήνα λόγω αναρρωτικής άδειας!   

Αντί να προσληφθεί αναπληρωτής στο σχολείο που είχε κενό, προτίμησαν να δημιουργήσουν 

νέο κενό—και μάλιστα, κλείνοντας Τμήμα Ένταξης. Ο ισχυρισμός από την πλευρά της 

Διεύθυνσης, ότι αυτό προβλέπεται από τον νόμο, δεν αλλάζει το γεγονός ότι πρόκειται για 

έναν εντελώς παράλογο, αντιπαιδαγωγικό και βαθύτατα αντιδραστικό χειρισμό! 

📌Αυτός ο χειρισμός είναι ΠΑΡΑΛΟΓΟΣ, διότι καλύπτει ένα κενό δημιουργώντας ένα άλλο. 

📌Αυτός ο χειρισμός είναι ΑΝΤΙΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΣ, διότι στη μέση της χρονιάς αποκόπτει τους 

μαθητές από την εκπαιδευτικό τους και καταστρέφει μια παιδαγωγική σχέση που είναι κρίσιμη 

για την ομαλή ψυχοσυναισθηματική και κοινωνική ανάπτυξη των παιδιών. 

📌Αυτός ο χειρισμός είναι ΒΑΘΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟΣ, διότι υπαγορεύεται από την αντίληψη ότι 
μεταξύ δύο κενών, ένα σε τάξη και ένα σε Τμήμα Ένταξης, οι μαθητές του Τμήματος Ένταξης 

έχουν λιγότερα δικαιώματα από τους υπολοίπους! 

 



Οι Γονείς όλων ανεξαιρέτως των παιδιών απαιτούμε να έχουμε δασκάλους στα σχολεία μας! 

Αποτελεί μια κοροϊδία της Κυβέρνησης, του Υπουργείου και των Διευθύνσεων η μη 

πρόσληψη εκπαιδευτικών με πρόφαση τη διάκριση «οργανικών» και λειτουργικών» κενών. 

Τα κενά, ανεξάρτητα από το αν είναι οργανικά ή λειτουργικά, είναι πρώτα απ’ όλα 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΚΕΝΑ! Είναι μαθητές χωρίς δασκάλους απαραίτητους για την ομαλή 

εκπαιδευτική τους πορεία! 

Απαιτούμε να μην ανακληθεί η απόσπαση της εκπαιδευτικού και να παραμείνει στο Τμήμα 

Ένταξης. 

Απαιτούμε να προσληφθούν άμεσα εκπαιδευτικοί για την κάλυψη όλων των κενών. 

Η εκπαίδευση δεν είναι «κόστος», είναι δικαίωμα των παιδιών μας! 

Καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Σμύρνης να πάρει θέση. 

  

 

 

 

Εκ μέρους του ΔΣ  

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης 

 
 

Η Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 

 
 

 

Χριστίνα Γιαννοπούλου  Στέλιος Γκιάλης 
 

 


